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Компанія "Агротрейдхім" відо-
ма вже більше десятка років. 
"Агротрейдхім" з початку своєї 

діяльності займалась постачанням в 
Україну сировини та обладнання для 
виробництва ветеринарних препара-
тів. Але в останні кілька років ком-
панія паралельно почала постачати 
фітобіотики – натуральну альтерна-
тиву антибіотикам, розробку нових 
технологій і схем вирощування сіль-
ськогосподарських тварин (і птиці у 
тому числі) без антибіотиків. У 2019 
році Компанія "Агротрейдхім" про-
вела ребрендинг і на українському 
ринку тваринництва та птахівництва 
з’явилося нове ім’я:

"ATH Company" зі слоганом 
"NATURAL SOLUTIONS FOR HEALTH – 
природні рішення для здоров’я". 
Вона стала єдиним ексклюзивним 
представником іспанської компанії  
"Liptosa" на території України.

Слід зазначити, що  останнім ча-
сом у галузі тваринництва України 
кормові антибіотики широко вико-
ристовувалися з метою підвищення 
продуктивності тварин та економіч-
них показників. Але, у зв’язку з тим, 
що у медицині та ветеринарії масово 
зіштовхуються з проблемою антибі-
отикорезистентності, то все більше 
виробників сільськогосподарської 
продукції відмовляються від стиму-
ляторів росту та вирощують еколо-
гічно чисту продукцію.

Liptosa Extert (Ліптоза Екс-
перт) – лінійка фітобіотичних доба-
вок розроблена для годівлі всіх видів 
сільськогосподарських тварин іспан-
ською компанією “LIPTOSA” спільно з 
університетами і науково-дослідни-
ми інститутами з метою підвищення 
продуктивності, зниження конверсії 
корму, покращення імунітету та бо-
ротьби з бактеріальними інфекціями, 
спричиненими E.coli, Salmonella spp., 
Clostridium Perfringens, Campylobacter 
spp.

Занепокоєння з приводу застосу-
вання антибіотиків в годівлі сільсько-

господарських тварин як стимулято-
рів росту, стало стимулом розвитку 
природних альтернативних рішень 
для підтримки стану здоров’я і зоо-
технічних показників у сучасних си-
стемах виробництва тваринницької 
продукції. Дослідження у цій царині 
були зосереджені на вивченні по-
тенціалу застосування ефірних олій, 
екстрактів рослин, органічних кислот  
як природних стимуляторів росту, 
що володіють сильними антибактері-
альними, імуномодулюючими та ге-
патопротекторними властивостями. 
Одним з найефективніших і безпеч-
них доступних інструментів стали фі-
тобіотичні добавки, які є поєднанням 
перелічених вище інгредієнтів. 

Компанія представляє 12 продук-
тів, котрі розподіляються на групи. 

Фітобіотики
• Liptosa Expert – сухий фітобіотик, 

що використовується для ліку-
вання та профілактики колібак-
теріозів, а також для підвищення 
показників продуктивності.

• Liptosa Expert L – рідкий фітобі-
отик, створений для лікування та 
профілактика колібактеріозів.

• Liptosa Expert Law – сухий фітобі-
отик для профілактики і лікування 
дизентерії та ілеїту свиней.

• Liptosa Expert Strept – сухий фі-
тобіотик для профілактики і ліку-
вання стрептококозу та гемофі-
льозу.
Гепатопротектори

• Liptosafe – рідкий антистресовий 
препарат, детоксифікант, гепа-
топротектор. 
Підкислювачі

• Liptobac Advance Aqua – рідкий 
підкислювач води, виконує бакте-
ріостатичну і бактерицидну функ-
ції, видаляє біоплівку та є джере-
лом електролітів
Адсорбенти

• Fintox Expert – комплексний ад-
сорбент мікотоксинів із фермен-
тами та екстрактами рослин.

• Fintox Advance – комплексний ад-

сорбент мікотоксинів із екстрак-
тами рослин.
Аналог метіоніну

• MethPlus+ – природний ад’ювант 
метіоніну.
Кормовий фітоемульгатор

• Digest Fast – природний фітое-
мульгатор для покращення засво-
єння жирів.
Для оцінки ефективності фітобі-

отиків на основі поєднання ефірних 
олій та захищених органічних кис-
лот були проведені дослідження “in 
vitro” та “in vivo”. У дослідженнях “in 
vitro” визначили мінімальну інгібітор-
ну концентрацію (Minimum Inhibitory 
Concentration — MIС) для декількох 
ефірних олій, а також для органічних 
кислот як у захищеній, так і незахи-
щеній формах. У дослідженнях “in 
vivo” підтверджувалася ефективність 
та рентабельність застосування фі-
тобіотиків у раціонах сільськогоспо-
дарських тварин і птиці.

Таким чином, дослідження під-
тверджують, що фітобіотики є ефек-
тивним знаряддям для покращення 
продуктивності тварин та підвищення 
економічних показників виробництва.
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